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令和２年度 第２回 藤沢市市民活動推進委員会 議事録 

 

１ 日 時 

 ２０２０年（令和２年）８月６日（木）午後６時００分～午後７時２８分 

 

２ 場 所 

 ウェブ開催 

 

３ 出席者 

（１）委員 １１人 

山岡委員長、坂井副委員長、阿部委員、鎌倉委員、木村委員、 

西上委員、林委員、原田委員、樋口委員、細沼委員、間山委員 

（２）市側 ５人 

 藤本部長、福室参事、藤岡主幹、浅野主任、緒方主任 

（３）傍聴者 なし 

 

４ 議 題 

（１）ミライカナエル活動サポート事業審査会委員の選出について 

（２）ミライカナエル活動サポート事業令和２年度提案団体エントリー 

シートについて（非公開） 

（３）その他 

  

５ 配布資料 

（１）資料１－１ ミライカナエル活動サポート事業の審査選考方法等について 

（２）資料１－２ ミライカナエル活動サポート事業 審査の評価項目・評価のポイント 
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（３）資料１－３ ミライカナエル活動サポート事業 コース別審査会委員（案） 

（４）資料２－１ ミライカナエル活動サポート事業 令和２年度エントリー団体  

エントリーシート書類審査について 

（５）資料２－２ ミライカナエル活動サポート事業の対象とする提案（事業要件） 

（６）資料２－３ ミライカナエル活動サポート事業 令和２年度提案団体  

エントリーシートへの所感 

（７）資料３ 新型コロナウイルス感染症への対応資料 

（８）ミライカナエル活動サポート事業 令和２年度提案団体 エントリーシート 

（９）ミライカナエル活動サポート事業 プレゼンテーション  

〈スタート支援コース〉提案事業〈ステップアップコース〉提案事業 

（10）ミライカナエル活動サポート事業募集案内（募集再開版） 
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６ 開催概要 

開会 

○議題２ミライカナエル活動サポート事業令和２年度提案団体エントリーシートについて

は、藤沢市情報公開条例第６条第３号に基づき、非公開とすることが決定された。 

     ÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷      

議題１ ミライカナエル活動サポート事業審査会委員の選出について 

○事務局より、ミライカナエル活動サポート事業審査会委員の選出について説明が行われ

た。 

○説明に基づいて、以下のとおり、ミライカナエル活動サポート事業審査会委員が選出さ

れ、また、山岡委員長により、審査会委員長不在の場合の職務代理者に、坂井委員が指名

された。 

（山岡委員長） それでは、今、事務局から説明がありましたとおり、エントリーシート

などの書類については、事務局で書類審査を行って、申請に不備がないことを事務局で

確認したということでした。 

  提案事業の審査選考は、「スタート支援コース、ステップアップ支援コース審査会」

が一つ、「協働コース審査会」が一つで、二つに分かれて行うということですので、そ

の委員の構成を決める必要があります。事務局から、今、資料１－３で案が示されてお

りますが、いかがでしょうか。公正な審査のために、申請団体の役員や会員、関係者な

ど、団体と利害関係がある方は、その団体の審査はできませんので、該当するようであ

れば申し出てください。いかがでしょうか。 

  特にご意見がなければ、事務局案で審査会委員とするということでよろしいですかね。 

  １点、補足といいますか、先ほど、審査会の委員長は私がやれということでやるんで

すけれども、審査会の副委員長といいますか、万一、私がいなかったときに、委員長の

代理をする人が必要だと言われております。それは私が誰かを指名するということにな

っておりますが、この委員会の副委員長の坂井副委員長にお願いしたいと思いますけれ

ども、よろしいでしょうか。――ありがとうございます。では、委員長の私がいないと

きの審査会委員長の代理者は坂井副委員長にお願いしたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

（坂井副委員長） 承知しました。 

（山岡委員長） 以上で、議題（１）「ミライカナエル活動サポート事業審査会委員の選
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出について」を終了いたします。 

     ÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷      

議題２ ミライカナエル活動サポート事業令和２年度提案団体エントリーシートについ

て （非公開）  

     ÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷÷      

議題３ その他 

〇事務局より、次回の委員会の日程について説明が行われた。 

○その他 

（原田委員） 委員長、１点だけいいでしょうか。コロナウイルス感染症の対応資料をい

ただいて、一通り目を通したんですが、事務局にお願いというか意見を申し上げたいと

思います。 

  今回は、イベントが中止になったという一覧表が出ていたり、教育委員会と子ども部

で子どもたちに対してどのような対応を図ったかということが書かれていました。アン

ケートの結果などもありました。非常に興味深い内容だったと思いますが、ただ、これ

は現状はどうだったかということと、その感想にすぎないので、総括といいますか、つ

まり、今回なぜできなかったのか、今後、同じような場合にどのようにしたらできるの

かというところについて言及していただくような資料をいただきたいと思います。 

  そのときに、子ども部と教育委員会だけでなく、福祉部、特に地域包括ケアシステム

室とか、市民自治推進課、市民センター、公民館、そのあたりで、実際にセンターなど

は閉めてしまった期間が長かったと思います。そのあたりで、地域の住民の方にはどの

ようなお困り事があって、対応できたのか、できなかったのかについても、急ぎはしま

せんが、まとめていただきたいなと思いますが、いかがでしょうか。 

（山岡委員長） どうでしょうか。私ももちろんそういうものがあったらいいなと思いま

すが、この委員会の資料としてそれがどうしても必要か、ないと困るかとか、その辺は

ちょっと考えたほうがいいと思います。あったほうがいいとは思いますけれども、事務

局の負担とか、この先の審議にそれがないと議論がしにくいとか、そういうことは確認

したほうがいいと思います。 

（原田委員） ミライカナエル活動サポート事業の選定に関しては、特段、急ぎで必要だ

ということではないんですけれども、今後、コロナ禍の中で市民活動を続けていくこと

に関して、秋ぐらい、冬前に、そのあたりの総括がいただけたほうがいいんじゃないか
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と考えています。 

（山岡委員長） いかがでしょうか。まず、事務局としてそういうことが可能かどうかと

いうこともあると思います。 

（事務局） ただいまのご質問について、資料については、今は総括されていない状況で

すので、お時間がかかるかと思います。本日、お渡しさせていただいた資料については、

今の時点である資料をお渡しさせていただいておりますので、原田委員がおっしゃった

部分、今後、総括を含めてという部分の資料については、出せるかどうか、お約束はで

きないですけれども、調整させていただきたいと思います。それでよろしいでしょうか。 

（原田委員） 検討していただいて、ご回答をいただきたいと思います。 

（事務局） 承知いたしました。検討させていただきます。 

（山岡委員長） こういうイベントに関することは、別に市民活動にかかわることだけで

はないので、この委員会の中のことだけでもないと思います。それこそ市民自治推進課

だけのことではないでしょうから、もしかしたらそういうことがどこかの段階でなされ

ていれば、そういう資料をこちらに提示いただくということでも私はいいんじゃないか

と思います。そうすると、その視点は市民活動に限定したものでは当然なくなるかもし

れませんが、いろいろ大変な中でやっていただいているので、なるべくそういうことも

できるといいかなと思います。 

（原田委員） よろしくお願いします。 

（山岡委員長） よろしいですかね。――では、以上で第２回藤沢市市民活動推進委員会

を閉会いたします。本日はオンラインということで、皆様ご協力ありがとうございまし

た。大変お疲れさまでした。 

 

午後７時28分 閉会 

 

 

 


